

АКАДЕМИЧЕСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

02 августа 2023 года

№ 14/109

г. Екатеринбург

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Журавлевой Александры Викторовны

Рассмотрев представленные документы регистрации для представителя финансовым уполномоченного ПО вопросам кандидата Екатеринбургской городской Думы депутаты восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Журавлевой Александры Викторовны, руководствуясь пунктом 4 статьи 73 Избирательного кодекса Свердловской области. Академическая районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 решила:

- 1. Зарегистрировать Чернышеву Елену Вячеславовну уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Журавлевой Александры Викторовны.
- 2. Выдать Чернышевой Елене Вячеславовне удостоверение уполномоченного представителя кандидата в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Журавлевой Александры Викторовны по финансовым вопросам.
- 3. Направить заверенную копию настоящего решения кандидату в депутаты Екатеринбургской городской Думы восьмого созыва

по одномандатному избирательному округу № 13 Журавлевой Александре Викторовне, дополнительному офису № 7003/0465 публичного акционерного общества «Сбербанк России» (ул. Павла Шаманова, 26).

- 4. Разместить решение на сайте Академической районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга.
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на председателя Комиссии Пяткову И.Г.

Председатель Академической районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга	 И.Г. Пяткова
Секретарь Академической районной	
территориальной избирательной комиссии	
города Екатеринбурга	Я.В. Яковлева